

ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ ЗРОБИВ СВІЙ ВИБІР

Конференція трудового колективу вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія» відбулася 25 березня за участі делегатів, які представляли усі підрозділи академії.

Вибори ректора – це визначна подія. Вона має велике значення для усієї медичної громади. З цієї нагоди до академії завітали співробітники МОЗ України – представник власника академії, радник міністра охорони здоров'я України І.В.Найда та директор Департаменту роботи з персоналом, освіти та науки МОЗ України М.С.Осічук.

Почесними гостями і учасниками конференції були: директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації В.П.Лисак, начальник управління охорони здоров'я виконавчого комітету Полтавської міської ради С.О.Котов, голова обласного комітету профспілки працівників охорони здоров'я О.І.Кувічок. В президії, окрім представників МОЗ України, засідали: начальник відділу кадрів З.Г.Бойко, юрисконсульт академії В.С.Панасенко, доцент кафедри загальної гігієни В.А.Філатова та голова студентського парламенту А.Каплун. Головою президії конференції був обраний перший проректор з науково-педагогічної роботи, завідувач кафедри експериментальної та клінічної фармакології з клінічною імунологією та алергологією, професор В.М.Бобирьов.

Вступне слово надали раднику міністра охорони здоров'я України Йорду Володимировичу, який передав найщиріші вітання від міністра охорони здоров'я Олега Степановича Мусія. Він закликав учасників зібрання діяти сумлінно, прозоро і чесно, побажавши плідної роботи, здоров'я та натхненної праці ще не один рік, зазначивши, що фах медика – це велика відповідальність, що потрібно змінити думку суспільства про таку важливу професію на ліпше та самим стати кращими.

Після визначення кількості і складу обласної та мандатної комісії, для інформації щодо кандидатури претендента на посаду ректора ВДНЗУ «УМСА», слово надали директору Департаменту роботи з персоналом, освіти та науки МОЗ України Миколі Степа-



новичу Осійчуку. Він зазначив, що одним із головних пріоритетів діяльності уряду держави є розвиток та підтримка медицини, запевнивши про розуміння нагальних проблем реформування цієї сфери.

Сьогодні впроваджуються засади сімейної та страхової медицини, відновлюється сільська медицина, вживаються дієві заходи для підвищення престижу професії медика. Новий міністр розуміє необхідність реформування медичної системи, тому цей курс є незмінним.

Принциповою позицією міністерства є створення єдиного медичного простору, в якому належне місце займають медичні університети і академії, які повинні підпорядковуватися виключно міністерству охорони здоров'я. М. Осійчук зауважив, що позиція збереження вищих медичних закладів III – IV рівнів акредитації системи охорони здоров'я – це основна позиція міністра охорони здоров'я Олега Мусія.

Важливим стратегічним пріоритетом діяльності стане формування мережі університетської клініки, що сприятиме покращенню якості надання медичної допомоги населенню та підвищить рівень практичної підготовки лікарів. М.С. Осійчук виразив сподівання, що колектив вищої академії на чолі з керівником візьме на себе таку чималу роботу та відповідальність.

У промові, з якою виступив кандидат на посаду ректора, виконуючий його обов'язки, професор Вячеслав Миколайович Ждан, зазначалося, що за останні роки академії вдалося вико-

нати досконалу систему фахової підготовки висококваліфікованих професіоналів своєї справи. Високі показники свідчать, що ВДНЗУ «УМСА» повною мірою виконує свою місію.

Академії притаманна роль лідера у розробці й втіленні масштабних планів і завдань щодо розвитку стоматології в Україні, запорукою чого є історія академії, видатні традиції попередників, натхненна робота науково-педагогічних працівників та активність талановитої молоді.

Щиру подяку було висловлено проректорам, завідувачам кафедр, деканам факультетів, керівникам підрозділів, трудовому колективу за підтримку та розуміння, за сумлінну працю, за надання постійної допомоги у виконанні обов'язків.

Щоб надалі утримувати високий рівень статусу ВДНЗУ «УМСА», кандидат на посаду ректора запропонував своє бачення перспективного розвитку академії, враховуючи можливості вишу та досвід минулих років. Умовою реалізації Програми дій є збереження та примноження авторитету академії і її працівників у регіоні, країні та зарубіжжі. Науково-медичний працівник, викладач, студент – основні суб'єкти науково-освітньої діяльності. Важливим є забезпечення оптимального співвідношення стабільності і динамічності освітньої, наукової, фінансової та господарчої діяльності, фундаментальних і прикладних дисциплін, науково-педагогічних кадрів й інших працівників, традицій та інновацій, вимогливості і можливостей, прозорості та зрозумілості прийнятих рішень.

Були окреслені й першочергові завдання для подальшого розвитку та процвітання академії. Це, в першу чергу, збереження толерантної атмосфери, доброзичливих стосунків та поваги до працюючих. Не менш значущими є: створення системи гарантії якості освіти, інтеграція академії у європейський освітній простір, збільшення обсягу наукових досліджень з фундаментальної та прикладних наук, підготовка матеріалів та представлення до державних нагород і почесних звань, розширення міжнародних зв'язків, удосконалення виховної, культурно-масової та спортивної роботи, соціального захисту студентів та працівників, розширення матеріальної бази.

(Закінчення на 2-й стор.).

ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ ЗРОБИВ СВІЙ ВИБІР

(Закінчення.)

Початок на 1-й стор.)

Наголошувалося, що на першому місці в академії повинні бути не ректор, а студенти, аспіранти, науково-педагогічні працівники, викладачі та інші спеціалісти й фахівці закладу, які об'єднують у єдиний трудовий колектив.

Запорукою розвитку будь-якої справи є її потужний кадровий потенціал. Кандидат на посаду ректора висловив підтримку в розробці програми перспективного розвитку цього потенціалу, яка б оптимально поєднувала збереження досвідчених науково-педагогічних працівників і залучення талановитої молоді. Протягом п'яти років планується підготувати не менш як 12 докторів, 99 кандидатів наук, на кожній кафедрі повинні працювати як мінімум 2 професори.

Передбачається вживання заходів щодо створення комфортних умов праці, соціального захисту та підтримки кожного. В умовах тяжкої економічної ситуації в нашій країні здійснити це не просто, однак, Вячеслав Миколайович не буде знімати з себе відповідальність, а намагатиметься використати всі можливості для створення комфортного середовища для навчання і роботи, забезпечувати працівників своєчасними зарплатами, виплатами на оздоровлення, створювати безпечні та нешкідливі умови праці та навчання.

Запорукою успіхів в освітній діяльності є забезпечення високої якості підготовки медичних працівників. Буде удосконалюватися організація навчальної системи, бо якість підготовки фахівців безпосередньо залежить від якості навчальних програм, наукового і методичного забезпечення.

Необхідним є підвищення інноваційності усіх навчальних процесів, створення доступних і гнучких навчальних програм, підвищення відповідальності викладачів за якість проведення занять та об'єктивність оцінок, вдосконалення рейтингової системи для оцінки успіхів студентів та викладачів.

Пріоритетами у подальшій роботі академії є вдосконалення матеріально-технічної бази, полегшення доступу студентів до інформаційного ресурсу, розвиток студентського самоврядування й розробка Кодексу студента, залучення позабюджетних коштів. Критеріями розвитку ВДНЗУ «УМСА» претендент на посаду ректора вбачає у прозорості, демократизації та законності.

Велика увага буде приділена практичній стороні навчання, виховній роботі, морально-етичному вихованню, мистецькій діяльності, спорту, розвитку кафедр, оновленню лабораторної бази та міжнародній співпраці.

«Обираємо толерантність і мир у на-

шому храмі науки, нашому домі!» – додав професор Вячеслав Миколайович Ждан.

В обговоренні програми дій претендента на посаду ректора академії усі виступаючі схвально оцінили окреслені перспективні напрямки подальшого розвитку академії та діяльність її керівника за минулі роки.

Директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації Віктор Петрович Лисак подякував в.о. ректора за плідну роботу, якісну співпрацю та розу-



міння, за значний внесок колективу академії і особисто її керівника у розвиток охорони здоров'я краю, заклавши підтримати кандидатуру професора В.М.Ждана на посаду ректора.

Виступив і голова Студентського парламенту Дмитро Каплун. Він наголосив, що для студентів створені всі умови для повноцінного навчання, розвитку та самовдосконалення. Співпраця з адміністрацією академії дає плідні результати. Підтвердженням цього є незліченні перемоги студентів у різноманітних конкурсах, проведення корисних акцій та програм. Завдяки підтримці ректора, студентське самоврядування стало вагомим складовою навчального закладу. Від імені усіх студентів академії Дмитро Каплун подякував Вячеславу Миколайовичу Ждану за доброзичливість, вміння вислухати і небайдужість до кожного та висловив підтримку усіх пунктів програми.

В обговоренні взяв участь завідувач кафедрою хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії з пластичною та реконструктивною хірургією голови та шиї професор Давид Соломонович Аветіков, який у своїй промові підкреслив, що підтримка адміністрації – це запорука розвитку академії. Тому найкращим керівником він бачить саме професора В.М. Ждана, який усіляко підтримує розвиток академії у всіх її сферах.

У запитаннях на адресу в.о. ректо-

ра йшлося про подальший розвиток, створеного в рамках академії, науково-дослідного інституту онкологічних досліджень та діяльність лабораторій, про адаптацію іноземних студентів до нових умов перед початком навчання, можливість запровадження інтенсивного курсу мовної підготовки для іноземців. На питання директора бібліотеки Ольги Борисівни Боровик щодо закупівлі нової необхідної програми для автоматизованої видачі літератури претендент на посаду ректора відповідально зазначив, що бібліотека по-

вина підніматись на значно вищій рівень, тому це стане одним з першочергових завдань.

Заключне слово взяв Вячеслав Миколайович Ждан. В.о. ректора ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» подякував за підтримку, за розуміння і довіру йти поряд на наступний період часу. Пообіцяв зробити все від нього залежне і незалежне, щоб академія займала чільне місце не тільки серед вишів України, а й у міжнародному просторі. «Завдяки вашій довірі ми зробимо те, чого не вдалося досягнути у минулі роки. Я з вами. Я за вас. І буду з вами!» – наголосив під кінець В. М. Ждан.

Усього на конференцію трудового колективу було обрано 152 делегати. Із поважних причин відсутнім був один. Шляхом таємного голосування завідувач кафедри сімейної медицини та терапії професор Ждан Вячеслав Миколайович набрав 144 голоси «за», що складає 95, 4% загальної кількості осіб, які взяли участь у голосуванні та є більшим за необхідних 30% статутного складу вищого колегіального органу громадського самоврядування – конференції трудового колективу ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія». Отже, рішення трудового колективу прийняте.

Колектив чекає від новообраного керівника подальших звершень та плідної роботи.

Єлизавета Золотарьова.

Трибуна лікаря